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44 yanıt

ÖZET BAĞIMSIZ

Yanıt kabul edilmiyor

Katılımcılara yönelik ileti

Yeni Gelen Öğrenci Anketi
43 yanıt

2. Yaşınız?
43 yanıt

3. Sakarya'ya hangi coğrafi bölgeden geldiniz?

Bu form artık yanıt kabul etmiyor

Kız
Erkek

27,9%

72,1%

18 ve altı
19­24
25­30
31­36
37 ve üzerະ

72,1%

25,6%

2016-2017 Yeni Gelen Anketi 2. Öğretim

SORULAR YANITLAR 44

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=tr&continue=https://docs.google.com/forms/d/18E_erQHfwnbiln4gfh6gl3zxUwr1Pdsyh_sfbnc6wFg/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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43 yanıt

4. Eğitim amacı dışında daha önce Sakarya'ya gelmiş miydiniz?
43 yanıt

5. Sakarya Üniversitesi'ni tercih etmenizde Sakarya şehrinin özellikleri; ekonomik,
sosyal, kültürel, turistik vb. etkili oldu mu?
43 yanıt

6. Türk Dili ve Edebiyatı Bölümünü seçmenizdeki neden ya da nedenler nedir?
43 yanıt

Marmara Bölgesະ
İç Anadolu Bölgesະ
Karadenະz Bölgesະ
Ege Bölgesະ
Akdenະz Bölgesະ
Doğu Anadolu Bölgesະ
Güneydoğu Anadolu Bölgesະ

93%

Evet
Hayır53,5%

46,5%

Evet
Hayır
Kararsızım

48,8%

46,5%
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7. SAÜ Türk Dili ve Edebiyatı Bölümünü seçmenizdeki neden ya da nedenler nelerdir?
42 yanıt

8. LYS puanınız......................
41 yanıt

9. Mezun olduğunuz lise türü................................
42 yanıt

10. SAÜ Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü kaçıncı tercihinizdi?

İyະ ະş olanağı

İyະ eğະtະm olanağı

2 (%4,7)2 (%4,7)2 (%4,7)

6 (%14)6 (%14)6 (%14)

0 2 4 6 8 10 12 14 16

İyະ ະş olanağı

İyະ eğະtະm olanağı

LYS puanıma u…

En çok ະstedະğະ…

Tavsະye üzerະne

Aະlemະn yaşadığ…

Çະft anadal prog…

eğະtະmະnະn ະyະ ol…

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

10 (%23,8)10 (%23,8)10 (%23,8)

17 (%40,5)17 (%40,5)17 (%40,5)

7 (%16,7)7 (%16,7)7 (%16,7)

6 (%14,3)6 (%14,3)6 (%14,3)

15 (%35,7)15 (%35,7)15 (%35,7)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

300 cະvarı
340

352
354.86

356
358

360
364

365
368

369
374.53

380
0

2

4

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,9)2 (%4,9)2 (%4,9)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

3 (%7,3)3 (%7,3)3 (%7,3)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

3 (%7,3)3 (%7,3)3 (%7,3)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

3 (%7,3)3 (%7,3)3 (%7,3)

5 (%12,2)5 (%12,2)5 (%12,2)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

3 (%7,3)3 (%7,3)3 (%7,3)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,9)2 (%4,9)2 (%4,9)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,9)2 (%4,9)2 (%4,9)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,9)2 (%4,9)2 (%4,9)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

Anadolu
Anadolu kız ະmam…

Anadolu teknະk
Düz

Kolej
Meslek lະsesະ

Temel lະse
düz

meslek(Teknະk ) lະse
Özel

0

1

2

3

2 (%4,8)2 (%4,8)2 (%4,8)

3 (%7,1)3 (%7,1)3 (%7,1)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,8)2 (%4,8)2 (%4,8)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,8)2 (%4,8)2 (%4,8)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

3 (%7,1)3 (%7,1)3 (%7,1)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,8)2 (%4,8)2 (%4,8)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,8)2 (%4,8)2 (%4,8)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

3 (%7,1)3 (%7,1)3 (%7,1)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,8)2 (%4,8)2 (%4,8)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)
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41 yanıt

11. Tercih yapmadan önce Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü mezunlarının iş olanakları
hakkında ne kadar bilginiz vardı?
43 yanıt

12. Daha önce hiç çeviri yaptınız mı?
42 yanıt

13. En son ne zaman kitap okudunuz?
43 yanıt

1
1. Tercະh

3
3.

5
7

9
11

16
Bະl…

0

2

4

6
6 (%14,6)6 (%14,6)6 (%14,6)

2 (%4,9)2 (%4,9)2 (%4,9)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,9)2 (%4,9)2 (%4,9)2 (%4,9)2 (%4,9)2 (%4,9)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

3 (%7,3)3 (%7,3)3 (%7,3)

6 (%14,6)6 (%14,6)6 (%14,6)

4 (%9,8)4 (%9,8)4 (%9,8)

3 (%7,3)3 (%7,3)3 (%7,3)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,9)2 (%4,9)2 (%4,9)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

2 (%4,9)2 (%4,9)2 (%4,9)

1 (%2,4)1 (%2,4)1 (%2,4)

Hະç
Çok az
Az
Yeterະnce
Çok

9,3%

11,6%

9,3%

46,5%

23,3%

Evet
Hayır

69%

31%
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14. Kendinizi nasıl bir öğrenci olarak tanımlarsınız?
43 yanıt

15. Tercih yapmadan önce bölümümüzün web sayfasını incelediniz mi? Görüşleriniz
nedir?
43 yanıt

16. Mezun olunca nasıl bir kariyer düşünüyorsunuz?
43 yanıt

17. Bölüm ya da üniversite değişikliği yapmak istiyor musunuz? Nasıl?

Son bະr hafta ະçະnde
Son bະr ay ະçະnde

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

Çok ະyະ ve amaç…

Ortalama bະr öğr…

Bະlະme ve teknol…

Sanata ve kültür…

Spora ve eğlen…

Kendະmະ değerl…

10 (%23,3)10 (%23,3)10 (%23,3)

15 (%34,9)15 (%34,9)15 (%34,9)

4 (%9,3)4 (%9,3)4 (%9,3)

18 (%41,9)18 (%41,9)18 (%41,9)

5 (%11,6)5 (%11,6)5 (%11,6)

3 (%7)3 (%7)3 (%7)

Hayır ະncelemedະm.
İnceledະm, yeterlະ buldum.
İnceledະm, yetersະz buldum.
İnceledະm, fະkrະm yok.

7%

16,3%18,6%

58,1%

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

Büyük ölçeklະ bະ…

Küçük ve orta öl…

Devlet kurumunda

Kendະ ະşະmະ kur…

Yurt dışında çalı…

Akademະk karະy…

Öğretmen olmak

Şu anda fະkrະm yok

2 (%4,7)2 (%4,7)2 (%4,7)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

16 (%37,2)16 (%37,2)16 (%37,2)

2 (%4,7)2 (%4,7)2 (%4,7)

3 (%7)3 (%7)3 (%7)

17 (%39,5)17 (%39,5)17 (%39,5)

18 (%41,9)18 (%41,9)18 (%41,9)

4 (%9,3)4 (%9,3)4 (%9,3)
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43 yanıt

17. sorunun C şıkkı
9 yanıt

17. sorunun D Şıkkı
3 yanıt

Hayır, düşünmüyorum.
Evet, düşünüyorum. Yenະden LYS
sınavına gະreceğະm.27,9%

72,1%

1. Seçenek

100%

1. Seçenek

100%


